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SALA DAS ATAS 

Ata da 22a Sessão Ordinária, do 10 Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 30 de Abril de 2019. 

Aos trinta dias do mês de Abril do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, no 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 11 Secretária, 
ocupando a 21 Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o 	cimento dos Senhores 

L Vereadores: Bruno Mendo 
Santos, Claudia Batista 
dos Santos, Ronaldo Lin 
Soares Gomes Leite, Denil 
Coutinho da Costa, Edivald 
Santos. Com  a presença unâ 
Presidente declarou aberta a 
Vereadora Mislene que flze1 
seguida o Sr Presidente sou 
leitura da Ata da Sessã' 
mesma aprovada pela t 
prosseguimento, solicitou 
do Expediente: Parecer 
Redação - Finanças e Orçam 
Projeto de Lei n° 021/2019, 
Executivo, que altera a Lei n° 2.484/2013-A- nstituiu a gratificação de 
incentivo funcional aos Médicos Cirurgiões Dentistas, Enfermeiros, 
Técnicos de Enfermagem, Auxiliares de Enfermagem e Auxiliar de 
Saúde Bucal, no âmbito da estratégia de Saúde da Família. 
Requerimento n° 212/2019 de autoria da Vereadora Claudinha, requer 
seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Jeferson Angelo de Souza. 
Indicação n° 049/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa, solicita 
serviço de patrolamento da Rua Domingues José Veríssimo no Bairro 
Balneário das Conchas. Indicação n° 051/2019 de autoria do Vereador 
Bruno Costa, reitera os termos da Indicação n° 382/2017. Nesta etapa 
da Sessão a Vereadora Mislene requereu verbalmente a inclusão na 
Ordem do Dia do Projeto de Lei n° 021 do Chefe do Poder Executivo. 
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O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal após submetê-lo ao 
Plenário, que aprovou por unânimidade. Nesta etapa da Sessão pela 
ordem de inscrição assomou a tribuna a 

11
Vereadora Lení Santos que 

requereu verbalmente Moção de Pesar aos familiares do Sr. Humberto 
da Rocha Guimarães pelo seu falecimento ocorrido no sábado. O Sr. 
Presidente aceitou o requerimento verbal da Vereadora, após 
submetê-lo ao Plenário que aprovou pela totalidade dos membros 
presentes. O Sr. Presidente submeteu ao Plenário que aprovou por 
unanimidade, a suspensão do cumprimento do Artigo 107 do 
Regimento Interno. Fim do Expediente solicitou a Vereadora Claudinha 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL,  que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da 
Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Ro 	i 	. Macedo dos Santos, 1. 

José Victor Coutinho .. 	;, . 	es Gomes Leite, 
Denilson de Souza Guima - - 	 'eira Cunha, Ediel 
Teles dos Santos. Após - 	 -. C. 

 ai, e leitura das 
matérias a serem apreciadas na Or 	 ia, passou o Sr. 
Presidente para votação: Em Votação 	a'—' o '- 'ido de dilação de 
prazo do Sr. Prefeito Municipal ao R: 	' ., 	• n° 206/2019 de 
iniciativa do Vereador Ediel Te 	 À^ 	Ofício N° 
074/2019 GP CM. Foi o mesmo 	 la totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discu 	. •*; 	' Parecer Conjunto 
das Comissões de Jus 	

...•I. 4 	 e Orçamento - 
Educação e Saúde Públi 	 o ' : 	1€ i19, Mensagem 
n° 007 do Chefe do Poder E 	- 	 2.484/2013 que 
instituiu a gratificação de ince 	o 	- ai aos -dicos Cirurgiões 
Dentistas, Enfermeiros, Técnicos 	 - gem, Auxiliares de 
Enfermagem e Auxiliar de Saúde Bucal no âmbito da estratégia de 
Saúde da Família. 'Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente 
às Explicações Pessoais, pelo livro de inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Edivaldo do Balneário, que fez desabafo com relação a 
situação desagradável, e mentirosa envolvendo o seu nome e a sua 
candidatura, fazendo esclarecimento sobre o assunto. O Senhor 
Presidente, Vereador Bruno Costa, se dirigiu a Vereadora Lení 
desejando felicidades pelo seu aniversário. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para o dia 02 de Maio, 51  Feira, as 
10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório 
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Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 30 de Abril de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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